
Resposta ao Requerimento nº 2150/2022
Autoria: ANDRÉ AMARAL
Assunto: Informações sobre processo administrativo.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 19 de dezembro de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE

VALINHOS 
Valinhos, 15 de dezembro de 2022.

C. 1. n.º 710/2022 - SC.

De : Secretaria da Cultura

Para : Departamentode Assuntos Institucionais/Secretaria de
Governo

Assunto: Em resposta ao requerimento 2150/2022

Através desta, cumprimentando V.S?, em resposta ao requerimento de nº 2150/2022, de

autoria do Vereador André Amaral, segue:

1. Existe uma programação para a execução do contrato?

R: Não. Quandoalicitação é feita por meio de processo comum, há uma programaçãopara a

execução. No presente caso, trata-se de uma ata, ou seja, o atendimento é sob demanda dos
eventos, verificando a programação de eventos e solicitando o necessário para a realização
deste. Outrossim é importante ressaltar que a modalidade de ata é de utilização de toda a

prefeitura, tendo como gestor do contrato a Secretaria da Cultura.

2. Em quais eventos já agendados pela municipalidade a locação dos equipamentos será
utilizada? Listar data, local, descrição do evento e tipo de equipamento será utilizado.

R: Segue aplanilha em anexo.

3. Em quais eventos o objeto do Pregão Eletrônico 68/2022 já foi utilizado? Listar data, local,
descrição do evento e tipo de equipamento utilizado.

R: Segue planilha em anexo.

4. Enviar cópia de inteiro teor do Processo Administrativo 14118/2022.

R: Prejudicado. Tal esclarecimentodeve ser respondidopela Secretaria de Licitações.

Atenciosamente,

S.C, 15 de dezembro de 2022.  
Fone: PABX (019) 3849-8000- HOME PAGE: www.valinhos.sp.gov.br
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PREFEITURA DE

VALINHOS 
Ofício nº 126/2022

Da: Secretaria de Licitações

Para: GP/DepartamentoTécnico-Legislativo

Assunto: Resposta ao Réquerimento nº 2150/2022

Em atenção à solicitação formulada pelo Departamento Técnico-Legislativo por

meio da Comunicação Interna nº 1565/2022 — DTL/GP/D, a qual se refere a informações

sobre Processo Administrativo, visando à formulação de resposta ao Requerimento nº

2150/2022, de autoria do Vereador André Amaral, informamos o que segue:

1) Existe uma programação para a execução do contrato?

Resposta: Prejudicado. Por se tratar de fase de execução contratual, tal

esclarecimento deverá ser respondido pela Secretaria da Cultura, responsáveis pela gestão

e fiscalização da Ata de Registro de Preços.

2)Em quais eventos já agendados pela municipalidade a locação dos

equipamentos será utilizada? Listar data, local, descrição do evento e tipo de equipamento

que será utilizado.

Resposta: Prejudicado. Por se tratar de fase de execução contratual, tal

esclarecimento deverá ser respondido pela Secretaria da Cultura, responsáveis pela gestão

e fiscalização da Ata de Registro de Preços.

3)Em quais eventos o objeto do Pregão Eletrônico 68/2022 já foi utilizado?

Listar data, local, descrição do evento e tipo de equipamento utilizado.

Resposta: Prejudicado. Por se tratar de fase de execução contratual, tal

esclarecimento deverá ser respondido pela Secretaria da Cultura, responsáveis pela gestão

e fiscalização da Ata de Registro de Preços.

4) Enviar cópia de inteiro teor do Processo Administrativo 14118/2022.

Resposta: Considerando a grande demanda de trabalho da Secretaria de

Licitações, informamos que com o atual número de servidores disponíveis nã jossível

realizar a digitalização e/ou cópia do processo em questão.

PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA- Rua Antônio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-000
Fone: PABX (019) 3849-8000 - HOME PAGE: www.valinhos.sp.gov.br



PREFEITURA DE

VALINHOS 
Entretanto, ressaltamos que o referido processo é público e se encontra à

disposição nesta Secretaria de Licitações para quem quiser por bem consultá-lo e obter as

informações solicitadas no aludido requerimento.

Valinhos, 12 de dezembro de 2022.

    
 

TO FRANCISCO URBINI

Secretário de Licitações
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